

17岁少年突患白血病 谁能帮帮他?

□本报记者 王民峰

一个17岁的少年,正值青春,却在最近被确诊患有“慢性髓系白血病”,遭受着病魔的摧残。现在,家里已经花掉了8万多元治疗费。医生说,如果做骨髓移植,治疗费至少需要30多万元,这对一个普通农村家庭来说,无疑是天文数字。

17岁少年突患白血病

昨天上午,记者来到舞钢市八台镇彦张村见到了患者孟廷伟,他今年17岁,是漯河市第一中等专业学校旅游与酒店管理专业的学生。目前,他正在家里休养。

孟廷伟说,暑假期间,学校

安排他到福建省石狮市一家酒店实习。7月1日,他感觉浑身没有力气,且有其他异常反应,到泉州市一家医院检查后发现白细胞很高,医生说“怀疑是白血病”,需到大医院作进一步检查。

7月2日晚,孟廷伟转诊到福建省福州市一家大医院,医生对其多次抽血,但仍未确诊。7月4日,母亲时刻红赶到了孟廷伟身旁。“医生老说怀疑是白血病,但一直没有确诊,看着儿子难受,我心里也很难受!”时刻红说,她和家人商量后将儿子转到了郑州大学第一附属医院,后被确诊为“慢性髓系白血病”。

高昂治疗费愁坏家人

“我一直没敢跟儿子说,到

郑州医生都下病危通知书了。”时刻红抹着眼泪说,经过医生的精心治疗,儿子的病情总算稳定了。医生说“这是慢性病,待在医院里耗不起”,建议他们出院静养。

7月16日,孟廷伟出院回家休息静养,每个月吃药就需要近3万元。

时刻红和丈夫孟繁伍以务农为生,家里只有3亩多地。农闲时,57岁的孟繁伍在周边村庄建筑队打零工补贴家用。为了让儿子摆脱病魔,时刻红和丈夫四处奔波、多方筹款,目前治疗已经花去8万多元,家里已负债累累。

“你瞅瞅俺这平房,5年前建的,欠的账去年才还清。”孟繁

伍说,花费的8万多元中有7万元都是借的,“刚开始在福建看病钱都没法报销,咱也不懂手续咋办,在郑州住院才报了5000多元。”

时刻红说:“医生说先在家吃药看效果,如果效果不好,最有效的办法还是骨髓移植,少说也需要30多万元。”数十万元的治疗费用,家里根本承担不起,她盼望有好心人能伸出援手,救救她可怜的孩子。

孟廷伟是家里的独生子,也是这个三口之家的全部希望。在父母眼里,孟廷伟是个懂事的孩子。自己患了重病,他担心父母劳力劳心,曾多次劝父母“医生给我说了,只要好好吃药,病就会好起来”。



大树底下好乘凉

近日,在鲁山县尧山镇铁匠炉村,一棵位于高岗之处的千年古树,成了乘凉好去处。据介绍,这棵古树名叫“赤肚榆”,树龄千年有余。

本报记者 胡耀华 摄

郑县法院铁拳砸向“老赖” 拒不执行判决 两农民被判刑

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郑县人民法院执行局举行新闻发布会,公布了两起拒不执行判决案件。郑县李口镇韦楼村农民叶某、薛店镇洞子沟村农民张某某因拒不执行判决罪分别被依法判处有期徒刑六个月、缓刑一年和有期徒刑一年。

据郑县人民法院执行局负责人马惠敏介绍,被告人叶某因前夫张某某死亡赔偿金分配问题与张某某之父发生纠纷,后经法院审理判决,叶某应支付张某某之父161753元。案件进入执行程序后,叶某以多种理由拒不履行义务。去年12月24日,叶某因涉嫌拒不执行判决罪被郑县公安局取保候审。案发后,叶某才将161753元执行款交到郑县公安局,履行判决确定的义务。

今年3月18日,郑县薛店镇洞子沟村农民张某某也因涉嫌拒不执行判决罪被洛阳铁路警方抓获。

据悉,为打击“老赖”的嚣张气焰,郑县人民法院执行局今年以来共拘留61人(次),罚款2人,对被执行人限制最高消费38人(次)。

烈日下 孤独的等待者

昨天上午,市区湛北路与光明路交会处,一位市民在烈日下等红绿灯。在她身后,不少也在等红绿灯的市民都躲进了树荫下,以求片刻清凉。当天,我市最高温度达到37℃,气象部门发布高温橙色预警,提醒市民注意避暑。

本报记者 张鹏 摄



富平春杯晚报读者家电抢购会

网销价格 实体体验 旗舰服务

8月15日 9:00-18:00

神马润泽园一楼宴会厅

巅峰 9小时 抢购会

主办单位: 平顶山晚报 平顶山市家电商业协会

招商热线: 15837567730 15937506769



详情请扫二维码

一站搞定全家电器

- 前500名进场均送大礼包
- 购机成功者均有礼品相赠

买就送!!!

购买500元以上家电送窖藏美酒两瓶; 购买1000元以上家电送陈藏美酒两瓶; 购买2000元以上家电送洞藏美酒两瓶。



参展品牌: 海尔冰箱、海尔电视、海尔洗衣机、扬子洗衣机、荣事达洗衣机、海信电视、海信冰箱、海信空调、创维电视、创维冰箱、美的空调、志高空调、格力空调、六维大金空调、三星电视、三星洗衣机、三星冰箱、三星小家电、哈佛热水器、能率热水器、诺克斯热水器、安吉尔净水器、沁园净水器、派德广场空气净化器(火热招募中).....